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通过其他渠道融资的公司失败率要低。所以，与诸如企业家

个人素质、战略规划质量或公司管理结构等因素相比，融资

渠道在初创公司的成功上是更为重要的原因。 以下哪项如果

为真，最严重地削弱了上述结论？ A．风险资本家对初创公

司财务需要的变化比其他融资渠道更为敏感。 B．在公司的

长期成功方面，初创公司的战略规划比起企业家个人的素质

来说是一个相对不重要的因素。 C．所有的新公司中有超过

一半在5年内倒闭了。 D．一般来说，初创公司的管理结构不

如发展中的公司正式。 E．风险资本家在决定为初创公司提

供资金的时候，一般依据以下因素，如企业家素质和公司的

战略规划质量。 2．过去几十年来，高等教育计划招收的学

生中女性所占的比例呈上升趋势，这一点部分地可通过以下

事实表明，即在1959年，20～21岁间的女性只有11%被招进大

学，而在1981年，30%的20～21岁间的女性被招进了大学。 为

了评价以上的论证，对1959和1981年的下面哪个特征进行比

较最有用？ A．20～21岁间的未被大学招收的女性比例。 B

．20～21岁间的从大学毕业的女性比例。 C．接受大学教育

后进入高报酬职位的女性比例。 D．20～21岁间的被大学招

收的男性比例。 E．从高中毕业的男性的比例。 3．在过去

的10年里，技术的进步和设备成本的降低已经在费用上使把

太阳能直接转化为电力更为有效。但是，太阳能经济可行性

的门槛（也就是要想使新的太阳能发电机比新的燃油发电机



更为节约，每桶石油必须提高的价格）没有变，仍是35美元

。 以下哪项如果为真，最有助于解释为什么太阳能费用上更

为有效未能降低其经济可行性的门槛？ A．石油成本大幅下

降了。 B．尽管太阳能设备成本下降了，该设备的原料成本

却增加了。 C．技术上的变化提高了燃油发动机的效率。 D

．大多数电力都是燃煤发动机或核力发电机生产出来的，而

不是燃油发电机生产的。 E．当石油价格上升时，以前不值

得开采的石油储备在经济上变得可行。 4．杜女士：报社和

杂志社依靠刊登广告的收入降低了每份报纸和杂志的单价，

也就是说，如果不刊登广告，现在的报纸和杂志的单价要高

得多。因此，购买报纸和杂志的读者从出版物刊登广告中获

得了经济利益。 杨先生：你的说法不能成立。谁来支付那些

看来导致报纸杂志降价的广告的费用？到头来还不是消费者

，包括购买报纸杂志的消费者？因为厂家通过提高产品的价

格把广告费用摊到了消费者的身上。 以下哪项如果为真，能

够有力地削弱杨先生对杜女士的反驳？ A．由于物价上涨，

全年度报纸、杂志的价格比去年有较大上涨。 B．在各种广

告形式中，电视广告的效果要优于出版物广告。 C．近年来

，采用报纸杂志做广告的厂家越来越多，广告费用也越来越

高。 D．报纸、杂志刊登广告影响了这些出版社的总体质量

和可读性，有很大一批读者对此表示不满。 E．总体上说，

各厂家的广告支出是一个常量，它们有选择地采取广播、电

视、报纸、杂志、街面广告牌、邮递印刷品等各种形式。 5

．一个美国旅游者去希腊克里特岛观光，碰到了一个年轻人

。年轻人对美国人说："别相信克里特人，他们说的每句话都

是谎话。我最了解这一点，因为我就是克里特人。"这个美国



人对年轻人说："我无法相信你的话，既然克里特人不说真话

，那么凭什么让我相信你这个克里特人没说谎呢？" 以下哪项

最为确切地评价了美国人的反应？ A．这是站不住脚的，因

为年轻人并无恶意，他仅仅想帮助陌生人。 B．这是自我相

悖的，因为不相信年轻人的话正是由于相信了他的话。 C．

这是可以理解的。一个陌生人特别是一个年轻人的陌生人的

话不应该完全相信。 D．这是非常生硬的，容易使人对美国

旅游者产生不好的印象。 E．这过于谨慎了。因为年轻人既

然敢于承认包括自己在内的克里特人都是在说谎，这就足以

说明他是真诚的。 6～7题基于以下题干： 有些新雇员进厂就

当了机关干部。在该厂的改选中，所有的湖南籍职工都支持

李阳当选厂长，所有的机关干部都反对李阳当选厂长。 6．

如果上述断定是真的，以下哪项关于该厂的断定必定是真的

？ A．所有的新雇员都是湖南人。 B．有些新雇员支持李阳

当厂长。 C．有些新雇员不是湖南人。 D．并非所有湖南籍

职工都是新雇员。 E．某些机关干部是湖南人。 7．如果将上

述断定中"有些新雇员进厂就当了机关干部"改为"所有的新雇

员一进厂都当了机关干部"，并假设这些断定都是真的，那么

，以下哪项必定是假的？ A．某些湖南籍职工是新雇员。 B

．并非所有机关干部都是新雇员。 C．某些新雇员不是湖南

人。 D．所有的新雇员都反对李阳当选。 E．某些机关干部

不是湖南人。 8．一般而言，科学家怀着进行重要的新科研

的目标进入他们的领域，并且被那些具有相似动机的同事所

接受。所以，当某位科学家作为向普通听众解释科学的人而

获得声誉时，大多数其他科学家会认为这位名人不能再被视

为一位真正的同事。 以上提供的关于普及者不为从事研究的



科学家们尊重的解释假定： A．严肃的科学研究不是一项个

人的活动，而是要依赖一群同事的积极协作。 B．从事研究

的科学家们不把他们所嫉妒的有名的科学家们视为同事。 C

．一位科学家可以在没有完成任何重要研究的情况下成为一

位知名人士。 D．从事研究的科学家认为那些因成为科学名

人而为大众所知的人没有动力去从事重要的新研究。 E．那

些自己不是科学家的人不能去进行并且也不能准确评价任何

重要的新研究。 9．口腔癌对那些很少刷牙的人是危险的。

为了能在早期发觉这些人的口腔癌，一些城镇的公共卫生官

员向所有的该镇居民散发了一份小册子，上面描述了如何进

行每周口腔的自我检查以发现口腔的肿瘤。 以下哪项如果为

真，最好地批评了把这份小册子作为一种达到公共卫生官员

的目标的方法？ A．许多牙病产生了不能在每周自我检查中

被发觉的症状。 B．一旦口腔癌被发现后，治疗的有效性因

人而异。 C．这份小册子被散发到所有的该镇居民，包括那

些经常刷牙的人。 D．口腔癌在成年人中比在儿童中更为普

遍。 E．很少刷牙的人不大可能每周对他们的口腔进行检查

。 10．粮食可以在收割以前在期货市场进行交易。如果预测

谷物产量不足，谷物期货价格就会上升；如果预测谷物丰收

，谷物期货价格就会下降。今天早上，气象学家预测从明天

开始谷物产区里会有非常需要的降雨。所以，既然充分的潮

湿对目前谷物的存活非常重要，因而今天的谷物期货价格会

大幅下降。 以下哪项如果为真，最严重地削弱了以上观点？

A．在关键的授粉阶段没有接受足够潮湿的谷物不会取得丰

收。 B．本季度谷物期货价格的波动比上季度更加剧烈。 C

．气象学家们预测的明天的降雨估计很可能会延伸到谷物产



区以外。 D．农业专家们今天宣布，一种已经毁坏一些谷物

作物的病菌在生长季节结束前会更广泛地传播。 E．许多在

谷物期货市场交易的人很少实际拥有他们所交易的谷物。 百
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